
Wie sehr fühlen Sie sich mit Ihrem Stadtteil 

verbunden?

1. gar nicht

2. 2

3. 3

4. 4

5. 5

6. 6

7. 7

8. 8

9. 9

10. sehr stark
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Erwarten Sie von dieser Veranstaltung konkrete Veränderungen und 

Verbesserungen für Ihren Stadtteil?

1. Ja

2. Nein
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Haben sich Ihre Erwartungen an den Nachmittag erfüllt?

1. Ja

2. Nein
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Würden Sie wieder an einer solchen Veranstaltung teilnehmen?

1. Ja

2. Nein
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Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass diese Veranstaltung dazu 

beiträgt, dass Sie sich 2020 verstärkt für Ihren Stadtteil engagieren?

1. sehr niedrig

2. 2

3. 3

4. 4

5. 5

6. 6

7. 7

8. 8

9. 9

10. sehr hoch
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Wie finden Sie das Konzept, zufällig ausgewählte 

Bürger zu einem Gespräch mit dem OB einzuladen?

1. sehr schlecht

2. 2

3. 3

4. 4

5. 5

6. 6

7. 7

8. 8

9. 9

10. sehr gut
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